

Dóci

Hírhozó

Dóc



XXI. évfolyam, 1. szám

2013.

március

Község Önkormányzatának tájékoztatója

Kedves Dóciak!

A 2013. év első időszaki kiadványát tarják kezükben. Örömmre szolgál, hogy ismét megjelenik az önkormányzat helyi tájékoztatója. Kérem, lapozgassák, sok-sok érdekes információt tudhatnak meg belőle.

Rendhagyóan kezdődött ez az év. Miért is? Önkormányzatunknak nincs hitelállománya, nincs tartozása. Ez a 2012. év végén meghirdetett 5000 fő alatti települések adósság-konzolidációjának köszönhető, az állam által átvállalt hitelállomány összege: 15.851.743 Ft, mely tartalmazta a tőke- és kamattartozást az alábbiak szerinti bontásban: 7.549.794 Ft folyószámlahitel, 900.000 Ft munkabérhitel, 7.188.000 Ft hosszú lejáratú hitel, kamat és kezelési költség: 213.949 Ft.

Tavaly év végén az ÖNHIKI II. fordulóján településünk 13,5 millió forintot nyert, amelyet a közös fenntartású intézmények felé fennálló tartozások rendezésére, közüzemi szállítói tartozások kiegyenlítésére és egyéb működési célú szállítói tartozások rendezésére fordítottunk, fordíthattunk. A kapott támogatás végső felhasználásának ideje 2013. június 30.

Összességében elmondhatjuk, „tisztá lappal” kezdtük ezt az esztendőt.

A közigazgatás is átalakult ez évtől, 2013. január 1-i hatállyal a Cs. M. Kormányhivatal Szegedi Járási Hivatala a következő ügyköröket vette át Dóc Község Önkormányzatától: időskorúak járadéka, ápolási díj (alanyi jogon), közgyógyellátás (alanyi jogon), egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság, gyámügy, lakcím-nyilvántartás.

Január 24-én együttes testületi ülés megtartására került Sándorfalva Város Képviselő-testülete és Dóc Község Képviselő-testülete részvételével Dócon, a könyvtár melletti közösségi színtérben, ahol elfogadásra került a Közös Önkormányzati Hivatal Alapító Okirata.

Engedjék meg, hogy néhány mondatban ismeressem az átalakítással kapcsolatos változásokat. Január 2-ától Lázár Margit gazdasági ügyintéző Sándorfalván végzi a feladatait, hetente egy alkalommal szerdán található meg a községházán. Ugyancsak szerdán tart fogadóórát Dr. Török Éva aljegyző. Szerdai napokon lehet felkeresni a szociális ügyintézőt, Arany Jánosnét.

Lukácsné Matuszka Gyöngyi február 28-ig a Járási Hivatal ügysegédjeként dolgozott, akinek a fogadóhelyisége szintén a községházán volt. Ő, saját kérésére márciustól átkerült a Közös Önkormányzati Hivatalhoz, mint adóügyintéző.

A megbeszélések most folytatódnak azzal kapcsolatban, hogyan történik a továbbiakban a Járási Hivatal ügyfélfogadása községünkben. Bizom benne, hogy megnyugtató megoldást találunk.

Papp Ibolya ügyintéző minden nap a községházán dolgozik.

Az ügyfélfogadási időpontokat a márciusi testületi ülésen vitatjuk meg, akkor kerül sor a Szervezeti és Működési Szabályzatunk tárgyalására.

A jóváhagyott ügyfélfogadás rendjéről szórólapon és plakátokon tájékoztatjuk Önöket. Ha tovább lapozzák kiadványunkat, láthatják, hogy a 2013. évi önkormányzati finanszírozásunk 46%-kal csökkent. Nagyon nehéz év elé nézünk.

Bizakodó vagyok, teszem a dolgom, meggyőződésem, hogy ez a kis település továbbra is olyan színvonalon képes ellátni az önkormányzati kötelező feladatokat, mint korábban. Reményeim szerint a képviselőtársaim is ugyanezt gondolják.

Kedves Dóciak!

Bizonyára valamennyien érzik a változásokat, átalakításokat. Mégis, én úgy vélem, türelemmel, egymás iránti odafigyeléssel megszokjuk az újat és gördülékeny lesz az átállás.

Ehhez kívánok Önöknek kitartást, erőt és egészséget.

Megköszönve megtisztelő figyelmüket:

Tóth Margit
polgármester



2013. évi költségvetés

A képviselő-testület a február 13-án tartott ülésén, közmeghallgatás keretében tárgyalta a község 2013. évi költségvetését.

Az önkormányzatok forrásszabályozásában 2013. évtől kezdődően jelentős változás történt, ez évtől bevezetésre került a feladatfinanszírozási rendszer.

A kötelező feladok finanszírozása vegyesen feladat- és normatív alapon történik.

A támogatások összegét csökkenti az önkormányzat elvárt bevételének összege, mely a 2011. évi iparüzési adóalap 0,5%-a. Így a megállapított állami támogatások között 2.447e Ft csökkentő tétel szerepel.

A 2013. évi központi költségvetésről szóló törvény alapján a belföldi gépjárművek után a települési önkormányzat által beszedett adó 40 %-a illeti meg a települési önkormányzatot a korábbi 100% helyett. Ez Önkormányzatunk esetében a 2012. évi teljesítést alapul véve 1.481 eFt-os forráselvonást jelent.

Az állandó lakhely szerinti SZJA bevételekből származó részesedés 2013. évtől megszűnik, mely összesen 21.757 eFt támogatáscsökkenést jelent.

2013-tól az eddigi jövedelemkülönbség mérséklés helyett az átalakított támogatási rendszer egésze, benne pedig elsősorban az általános támogatás segíti hozzá az önkormányzatokat az egyenlő esélyű feladatellátáshoz. Az általános támogatás lényege, hogy a települési önkormányzatok az új önkormányzati törvényben meghatározott, célzott támogatással nem támogatott feladatihoz kapcsolódó elismerhető kiadás csökkentésre kerül a helyi bevételekkel és az ezt követően fennmaradó különbözethez biztosít a központi költségvetés támogatást.

Önkormányzatunk központi költségvetéséből származó forrásai összességében 15.923 eFt-tal csökkentek az előző évi támogatási szinthez képest. A megállapított központi támogatás 18.454 eFt. A csökkenés mértéke a működési bevételek 46,32 %-os csökkenését eredményezi.

A korábbi években elfogadott költségvetések működési célú forráshiánnyal kerültek megalkotásra. A 2013. évi átalakított finanszírozási rendszer következtében továbbra is forráshiányos költségvetés áll fenn, azonban a rendeletben működési célú forráshiány nem tervezhető. A korábbi évek működési forráshiányának fedezetéül működési célú hitel betervezése nyújtott fedezetet, mely a 2013-as évben már nem tervezhető.

Újabb beruházások 2013-ban csak úgy valósulhatnak meg, ha a bevételi forrás oldala is biztosított.

A 2013. évi költségvetésben hitel felvétele, illetve törlesztése nem szerepel, tekintettel arra, hogy az Önkormányzat korábban fennálló adósságállományát a 2012. év végén az állam teljes egészében átvállalta.

Így jelenleg többéves kihatással járó kötelezettségünk nem áll fenn.

A működési forráshiány nélküli költségvetés elfogadása érdekében a 2013. évi forráshiány összegére az előző évi várható pénzmaradvány nyújt fedezetet.

A pénzmaradvány összege a 2012. évi zárszámadás elfogadása során módosulhat.

Dóc Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az 1/2013.(II.14.) önkormányzati rendeletében foglaltak alapján az önkormányzat 2013. évi költségvetésének összesített kiadási és bevételi főösszegét 66.934.000 forintban állapította meg.

BEVÉTELEK **e Ft-ban**

<i>Működési célú</i>	
Intézményi működési bevételek	1 349
Önkorm. sajátos működési bevételei	13 300
Önkorm. költségvetési támogatása	18 454
Véglegesen átvett pénzeszk. műk. célra	3 263
Támogatási kölcsönök visszatérülése	735
Előző évi műk. célú pénzmaradv. igényb.	14 021
Működési célú bevételek összesen	51 122

<i>Felhalmozási és tőkejellegű</i>	
Felhalmozási és tőke bevételek	1 500
Támogatásértékű felhalm. bevételek	9 666
Véglegesen átvett pénzeszk. felhalm. célra	4 646
Felhalm. és tőkejel. bevételek összesen	15 812

Kötségvetés bevételi főösszege: 66 934

KIADÁSOK **e Ft-ban**

<i>Működési célú</i>	
Személyi juttatás	10 490
Munkaadói járulék	2 220
Dologi kiadások	20 533
Ellátottak pénzbeni juttatásai	3 077
Tám. ért. kiadás ÁHT-n belül műk. célra	14 562
Pénzeszköz átadás ÁHT-n kívül műk. célra	240
Működési célú kiadások összesen	51 122

<i>Felhalmozási célú</i>	
Pénzeszköz átadás ÁHT-n belül felh. célra	9 666
Pénzeszköz átadás ÁHT-n kívül lakosságnak felhalm. célra	300
Felújítás	-
Beruházás	5 846
Felhalmozási kiadások összesen	15 812

Kötségvetés kiadási főösszege: 66 934

A köztisztviselői illetményalap továbbra is 38.650 Ft. Az alkalmazásban álló közalkalmazottak vonatkozásában cafeteria keret nem került megállapításra.

A költségvetési rendelet végrehajtási szabályait a 2/2013.(II.14.) rendelettel fogadta el a testület Ezen az ülés megalkotta a testület a szociális célú tűzifa juttatásának szabályairól szóló 3/2013.(II.13.) önkormányzati rendeletét is.

Tóth Margit
polgármester



Iskolai tájékoztató

A Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvodában január 14-én lezárult a 2012-13. tanév I. féléve. Mint mindig, most is elkészítettük az intézményben folyó oktató-nevelő munkáról a féléves beszámolót.

Ennek alapján szeretném most Önöket is tájékoztatni a legfontosabb adatokról.

Ezt a tanévet az intézmény öt általános iskolai telephelyén 300 fő tanulóval, négy óvodai telephelyen pedig 85 fő óvodással kezdtük meg.

Sajnos, az előző évhez képest az iskoláskorú gyermekek létszáma 22 fővel csökkent, igaz az óvodásoké pedig 5 fővel nőtt.

A következő tanév létszámait tekintve még mindig jelentős létszámcsökkenés várható, ugyanis év végén az öt iskolánkban 56 fő nyolcadikos fog elballagni, helyettük viszont csak kb. 38 fő első osztályos fog jönni. Ez a két év alatt összesen 40 fős létszámcsökkenést eredményez.

Ebből is látszik, hogy valóban milyen jó döntés volt az önkormányzatok részéről egyházi fenntartásba átadni nevelési intézményeiket, hiszen a folyamatosan csökkenő gyermeklétszámok miatt képtelenek lettek volna működtetni azokat.

A következő tanév szeptemberétől ráadásul életbe lépnek az új Köznevelési törvény osztály- és csoportlétszámokra vonatkozó megkötései, mely szerint legalább 14 fős osztályokkal kell működnie az állami fenntartású iskoláknak.

Szerencsére ezek a létszámminimumok az egyházi fenntartású iskolákra nem vonatkoznak, így nem kell aggódnunk még ilyen nagy mértékű létszámcsökkenésnél sem.

Nézzünk azonban néhány konkrét adatot is!

Óvodai létszámok

A legtöbb óvoda (23 fő) a kömpöci óvodába, a dóci és a harkakötönyi oviba 21 fő, az öttömösibe pedig 20 fő gyermek jár.

A négy óvodánkban egy-egy vegyes csoport működik a négy óvodai csoportban a következő korcsoport szerinti megoszlással: 32 fő 3-4 éves, 26 fő 4-5 éves és 27 fő 6-7 éves korú gyermekkel.

Közülük 38 fő lány és 47 fő fiú.

Iskolai létszámok

A legtöbb tanuló a pusztamérgesi iskolába jár 96 fő, a legkevesebb Kömpöcre 41 fő. A legdrasztikusabb létszámcsökkenés a tavalyihoz képest Harkakötönyben történt, 15 fővel lettek kevesebben, így most csak 48 tanuló van ezen a telephelyünkön.

A dóci iskolába a félév során 5 új tanuló érkezett,

így 59-en vagyunk, bennünket Öttömös követ 57 fő tanulóval.

Dócon sajnos nincs 7. évfolyamunk. Legtöbben negyedikesek és nyolcadikosok vannak, 10-10 fővel. Áprilisban várhatóan hét kis leendő elsős fog beiratkozni hozzánk, így önálló első osztályt tudunk majd a következő tanévben indítani.

Az elsősök tanító nénije Varga Szamáca lesz, vele márciusban nyílt napokon, illetve az ovis szülői értekezleten is találkozhatnak majd a szülők.

Iskoláinkban a fiúk képviseltetik magukat nagyobb arányban 167 fővel a 300 fős összlétszámából. Dócon csupán eggyel van több fiú, mint lány 30:29 az arány.

Az alsósok létszáma 145 fő, közülük 34 fő (24%) a dóci iskolába jár. A legtöbb alsós (48 fő) Pusztamérgesen, a legkevesebb (18 fő) Kömpöcön van.

Felső tagozaton összesen 155-en tanulnak, a legtöbb megint csak Pusztamérgesen (48 fő), a legkevesebben Kömpöcön (23 fő), Dócon pedig 25 fő.

Érdemes néhány szót ejteni az évfolyamonkénti összesített létszámokról is.

Mint említettem, az idén 56 fő nyolcadikos fog elballagni az iskoláinkból, ez a korosztály képviselteti magát legnagyobb számmal az intézményben.

Legkevesebb gyerek a negyedik évfolyamra jár, 27 fő, ez egy „normál” általános iskolában egy osztálynyi létszám, nálunk az öt iskolában van ennyi.

Őket a hetedikesek követik 28 fővel, a nyolcadikosokat pedig a harmadikosok követik 46 fős létszámmal.

Úgy gondolom, ezekből az adatokból is kitűnik, hogy milyen nagy bajban lennénk állami fenntartású intézményként, pláne, ha önállóként működnének az iskolák.

Sajátos nevelési igényű tanulók

Az intézményben összesen 53 sajátos nevelési igényű tanulót látnak el gyógy- és fejlesztőpedagógus kollégáink. A legtöbb ilyen tanuló a dóci iskolában van, 23 fő. Őket Ficsor Zoltánné és Sági Ágnes fejleszti.

A tanév első felében pályázati pénzből a dóci és öttömösi telephelyeinken logopédust is tudtunk foglalkoztatni a beszédhibás gyerekek ellátására.

Bejáró tanulók

Az intézménybe járó tanulók közül 91 fő busszal jár be az iskolákba. Közülük 56-an a települések külterületeiről, a többiek pedig más környező településekről. A buszos gyerekek aránya Dócon a legnagyobb itt összesen 28-an járnak iskolába busszal, 9-en mástelepülésről, 19-en pedig külterületről.

A gyerekek bérletét az intézmény téríti Dócon, a többi telephelyen az önkormányzatok fizetik.





Szociális helyzet

Intézményünk telephelyeire jellemző a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók nagy aránya.

Óvodásaink közel fele (41 fő) hátrányos, 10%-uk pedig halmozottan hátrányos helyzetű.

Az iskolások 56%-a (168 fő) hátrányos, 18%-a (55 fő) pedig halmozottan hátrányos helyzetű.

A legtöbb hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanuló Pusztamérgesen van (54 és 21 fő), őket követi Dóc 42 fő 2H-s és 18 fő 3H-s tanulóval.

Hiányzások

Óvodásaink az I. félévben összesen 862 napot hiányoztak igazoltan, ez kicsivel több, mint 10 nap egy főre jutó hiányzás. Ebből a dóci ovisok 244 napot hiányoztak, a legtöbb hiányzás a harkakötönyi ovinkban volt (391 nap), a legkevesebb pedig az öttömösiben 43 nap.

Iskoláinkban az egy főre jutó igazolt hiányzás közel 5 nap volt. A legtöbbet Dócon hiányoztak a gyerekek, majdnem 8 nap volt az egy főre jutó hiányzás.

A legkevesebb hiányzás Pusztamérgesen fordult elő, csupán 2 nap jutott egy főre.

Az igazolatlan hiányzások szerencsére nem jellemzőek az intézményünkben, de mindig előfordul egy-két eset. Nálunk ebben a félévben 11 napot hiányoztak igazolatlanul a tanulók.

Fontos!

Itt hívnám fel a kedves szülők figyelmét, hogy az intézmények működési rendjét szabályozó, 2012 szeptemberétől érvényes EMMI rendelet jelentősen megszigorította az igazolatlan hiányzások elkerülése érdekében végzendő feladatokat, illetve annak következményeit.

A hiányzásokkal kapcsolatos részletes szabályokat az előbbi rendelet 51. §-ában, illetve az intézmény Házi rendjében olvashatják a szülők.

Általánosságban elmondható, hogy mind az óvodából mind az iskolából csak igazoltan maradhat távol a gyermek.

A hiányzást akkor kell igazoltnak tekinteni, ha:

- az orvosi igazolást bemutatja a gyermek legkésőbb a hiányzást követő harmadik napon,
- a szülő előzetesen elkéri a gyermeket írásban (ezt egy tanévben max. háromszor teheti meg),
- hatósági ügyintézés miatti távollét esetén az illetékes hatóság igazolása alapján.

Az igazolatlan hiányzások következményei:

- Első alkalommal az iskola értesíti a szülőt az igazolatlan mulasztásról, felhívja a figyelmet annak következményeire.
- Ha az óvodás korú gyermek igazolatlan hiányzása egy nevelési évben eléri a 10 napot, az iskola igazgatója értesíti az illetékes jegyzőt.

- Ha a tanköteles tanuló igazolatlan mulasztása eléri a tíz órát, az iskola igazgatója értesíti a Kormányhivatalt és a gyermekjóléti szolgálatot.
- A gyermekjóléti szolgálat haladéktalanul intézkedési tervet készít az igazolatlan mulasztások okainak feltárása, és a további igazolatlan mulasztás megakadályozása céljából.
- Ha a tanköteles tanuló igazolatlan hiányzásai eléri a 30 órát, az iskola értesíti az általános szabálysértési hatóságot, és a gyermekjóléti szolgálatot.
- Ha az igazolatlan hiányzások száma eléri az 50 órát, az iskola értesíti az illetékes jegyzőt, és a Kormányhivatalt.

Az illetékes hatóságok szabálysértési eljárást kezdeményeznek a kiskorú tanuló szülője ellen.

Előbbiekből adódóan kérjük a kedves szülőket, hogy saját és gyermekük érdekében fokozottan szíveskedjenek odafigyelni a hiányzások igazolására!

Étkezés

Az óvodások közel fele – a szociális helyzetből fakadóan – ingyen étkezik, 15%-uk féláron, és 31 fő fizet a napi háromszori étkezésért. Azonban a fizetősök is csak a bruttó nyersanyag-költséget térítik, ami a teljes bekerülési költségnek csupán kb. a fele.

Például a dóci oviban a háromszori étkezés egy napra, egy főre bruttó 618 Ft-jába kerül a fenntartónak, ebből az a szülő, akinek a gyermeke semmilyen kedvezményre nem jogosult, tehát úgymond „teljes” árat fizet, 375 Ft-ot fizet meg. A különbség 243 Ft.

Sajnos, a kedvezményes étkezésre járó állami norma-tíva sem fedezi azt a költséget, amibe egy ingyenességre jogosult gyermek étkeztetése kerül, ezért az intézménynek nagyon sok pénzébe kerül az étkeztetés.

Az intézmény összes telephelyeire vonatkoztatva a 2012. évben (január-december) időszakra 35 millió 134 ezer Ft-ot fizettünk ki étkeztetésre. Ebből az állami támogatás csupán a költségek 45%-át (15 millió 893 ezer Ft) fedezte, a szülők 7 millió Ft-ot fizettek be, a fenntartó pedig több mint 12 millió forinttal járult hozzá az étkezéshez. Úgy gondolom, ezek a nagy számok önmagukért beszélnek.

Dócon az 59 tanulóból 52-en étkeznek az iskolában. Negyvenen teljesen ingyen, négyen 50%-os kedvezménnyel, nyolcan pedig kedvezmény nélkül.

A dóci iskola és óvoda esetén szeptember-december időszakban két és fél millió forintot fizettünk ki az étkezésért.

Magatartás

Az intézmény tanulói közül 125-en kaptak a félévi bizonyítványukba példás, ugyanennyien jó, 41-en változó bejegyzést, és mindössze csak kilenc tanuló kapott „rossz” értékelést magatartásból. Kevésbé hír, hogy közülük öten a dóci iskolában tanulnak.



Sajnos, ebben a tanévben is elég sok probléma van a gyerekekkel, bár jellemzően mindig ugyanarról a néhány nehezen kezelhető tanulóról van szó.

A legnagyobb problémát abban látjuk, hogy sok esetben maga a szülő sem bír otthon a gyermekével, az iskolától várja el egyrészt a nevelést, rendszabályozást, másrészt viszont nem működik együtt a pedagógusokkal ebben, így gyakorlatilag tehetetlenek vagyunk. Hiába kap az iskolában a gyermek bármilyen intőt, ha otthon ennek a szülő részéről nincsenek következményei, nem lesz túl sok eredménye.

A magatartás jegyek átlaga Öttömösön és Kömpöcön lett a legjobb (4,3), Dócon pedig a legrosszabb: 3,9.

Szorgalom

Az intézmény tanulói közül 111-en példás, 99-en jó, 65-en változó, 25-en pedig hanyag minősítést kaptak a félévi értesítőjükbe.

Dócon a legtöbben (23 fő) változó, 17-en jó, 16-an kiváló és 3-an hanyag minősítést kaptak.

A telephelyek közül a legjobb szorgalom átlagot Pusztamérges érte el 4,3-del, a legrosszabb átlag Kömpöcön született (3,56), a dóci átlag 3,8 lett.

Tanulmányi munka

Félévkor az első és második osztályosok szöveges értékelésben részesültek, érdemjegyeket csak harmadiktól kezdve kapnak a gyerekek félévkor, ezért csak ettől az évfolyamtól kezdődően tudunk tényleges tanulmányi átlagokról beszélni.

A telephelyek tanulmányi átlagait összehasonlítva a következő eredmények születtek:

3. évfolyam:

A legjobb átlag ezen az évfolyamon Kömpöcön, illetve Pusztamérgesen született (4,5; 4,4). Dócon sajnos sokkal gyengébb lett az eredmény, csupán 3,0 lett az osztályátlag.

4. évfolyam:

A negyedikes osztályátlagok közül a kömpöci emelkedett ki kerek 5,0 lett, itt ugyanis egyetlen egy fő kitűnő tanuló alkotja a negyedik osztályt. Őt a harkakötönyi negyedikesek követik 4,4-es eredménnyel, sajnos Dócon ezen az évfolyamon is sereghajtók vagyunk 3,2-es átlaggal.

5. évfolyam:

Itt már van okunk büszkélkedni, ugyanis a dóci ötödikesek eredménye lett a legjobb a telephelyek közül 4,3-es átlaggal. Messze mögöttünk következnek a többiek 3,1 és 3,6 átlagokkal.

6. évfolyam:

Sajnos, a hatodikosaink sem teljesítettek ebben a félévben túl fényesen. 2,7-es átlagukkal sereghajtók lettek jóval lemaradva a többiek mögött.

7. évfolyam

Mivel Dócon ilyen osztályunk nincsen, ezért nem vagyunk érintettek, de a teljesség kedvéért el kell mondani, hogy magasan a harkakötönyi hetedik osztályé lett a legjobb eredmény 4,2 átlaggal.

8. évfolyam

Bár nyolcadik évfolyamon nem a miénk a legjobb teljesítmény, de nincs okunk szégyenkezni, hiszen 3,6-es átlagunkkal a második helyen végeztünk a harkakötönyiek 3,8-es átlaga után.

Úgy gondolom, mindenképpen hasznos, hogy saját eredményeinket összehasonlíthatjuk a telephelykéivel. Az elért eredmények leginkább attól függenek, hogy az adott osztályokba milyen képességű gyerekek járnak, ez jól meglátszik az eredményekből, de természetesen képet adhatnak az elvégzett pedagógiai munkáról is.

Bukások

Félévkor összesen 16 fő bukott az iskolákban 24 tantárgyból. Volt olyan is, aki egymaga öt tantárgyból bukott, szerencsére nem Dócon.

Elmarasztalások

A félév során összesen 91 elmarasztalást kaptak a tanulók. Három igazgatói, 72 alkalommal szaktanári, 16 esetben pedig osztályfőnöki elmarasztalást született. A tantestület Dócon volt a legszigorúbb, itt 49 elmarasztalást osztottak ki a nevelők a félév folyamán.

Dicséretetek

Szerencsére azonban nem csak elmarasztalások, dicséretetek is születtek szép számmal a telephelyeken. Szám szerint 198 darab.

Ezek közül 6 igazgatói (mind a hat Dócon), 130 osztályfőnöki és 62 szaktanári.

A legtöbb dicséretet Dócon osztottuk ki: 6 igazgatói, 41 osztályfőnöki, 21 szaktanári.

A félévi tanulmányi munkájáért Dócon a következő tanulók részesültek tantárgyi dicséretben:

3. osztály: Papp Lilla: testnevelés, hittan

4. osztály: Szunyogh Vivien: rajz
Bárkányi Laura: magyar irodalom, rajz, hittan
Csókási Leóna: környezetism. rajz, hittan

5. osztály: Fekete Norbert: testnevelés
Földi Csanád: matematika, informatika
Nagy Rebeka: magyar nyelvtan, rajz, testnevelés, technika
Lukács Lili: magyar irodalom, rajz, hittan
Ördög Levente: történelem

8. osztály: Abonyi-Tóth Fatime: hittan
Gulyás Kíra: rajz
Kis Ibolya: rajz
Kucsora Viktória: rajz, testnevelés, angol, magyar irodalom





Tülkös Márkó: testnevelés
 Juhász Petra: rajz, testnevelés
 Papp Barbara: testnevelés

Remélem, a beszámoló segítségével részletesebb képet kaphattak a kedves olvasók az intézményünkben végzett pedagógiai, szakmai munkáról.

Ezúton szeretném minden kollégámnak megköszönni a tanév első felében végzett lelkiismeretes munkát, a kedves szülőknek pedig a támogató együttműködést.

Az első félév fontosabb eseményeiről képes beszámolókat az iskola honlapján láthatnak az érdeklődők. A honlap címe: www.dociskola.hu

A tanév hátra lévő részéhez mindenkinek jó egészséget és kitartást kívánok!

Fontosabb dátumok a tanév végéig

- Március 14. 12³⁰
 Ünnepi megemlékezés az 1848-as eseményekről
 Március 26.
 Húsvéti ünnepi mise, lelkigyakorlatos délután
 Március 27.
 tanítás nélküli munkanap (nem lesz iskola)
 Március 28 – április 2. - tavaszi szünet
 Április 3. Első tanítási nap
 Április 10-12. Első osztályosok beíratása az iskolába
 Április 26. Beretzk-verseny
 Május első hete anyák napi ünnepségek
 Május 29.
 Országos kompetenciamérés 6-8. évfolyamon
 magyar-matematika
 Május 31. gyereknapi
 Június 13. osztályozó értekezlet
 Június 14. utolsó tanítási nap
 Június 15. 11⁰⁰ ballagás
 Június 19. 15⁰⁰ tanévzáró ünnepség

Huszka Zoltánné
 igazgató



Könyvtárunk hírei

Tisztelt Dóciak, Kedves Olvasók!

A könyvtár nyitva tartási ideje:
 hétfő-szerda-péntek: 9.00-tól 16.00 óráig

Az olvasók több mint 7000 dokumentumból kölcsönözhetnek; a könyvtárban lévő hat számítógép internet kapcsolattal rendelkezik.

A könyvtárhasználók ingyenesen vehetik igénybe a könyvtár összes szolgáltatását:

- dokumentumok kölcsönzése
- irodalomkutató

- munkahely-keres
- önéletrajz készítés
- könyvtárközi kölcsönzés (a kért dokumentum kölcsönzése a Somogyi Könyvtárból)
- fénymásolás
- szkennelés.

Könyvtárunk interaktív honlappal rendelkezik: www.docikonyvtar.hu címen érhető el.

Farsang és a március

A farsang hossza évről-évre változik, mivel zárónapja a húsvét időpontjához kötődik.

Vízkeresztől (január 6.) a húsvétot megelőző 40 napos nagyböjt kezdetéig, azaz hamvazószerdáig tart. Farsang a tavaszvárás pogány kori, igen változatos képet mutató ünnepeiből nőtt ki, gyakorlatilag a zajos mulatozás, a tréfacsinálás, bolondozás, eszem-iszom és az advent lezárulásával, a párkeresés, udvarlás időszak.



Magyarországon a farsangi szokások a középkorban honosodtak meg, számos idegen nép hatása érvényesült bennük. A városi polgárság elsősorban a német hagyományokat vette át (erre utal az elnevezés is az olasz "carneval" helyett), míg az arisztokrácia körében az itáliai és francia szokások terjedtek inkább el.

Maga a szó német eredetű, "faseln", jelentése fecsegni. Ebben az időszakában már az ókori Rómában is rendeztek álarcos felvonulásokat, zenés táncmulatságokat, úgynevezett Saturnalia ünnepet, a téltemetés-tavaszvárás jegyében. A mulatságok egy álló hétig tartottak, a szegényeket megvendégtették, a családtagok ajándékokat adtak egymásnak. Ilyenkor rendezték a kedvelt gladiátor viadalokat is. Latin nyelvterületen a „carneval” szó a farsang megfelelője, jelentése a hús elhagyása. Más magyarázatok szerint azt a díszes szekeret nevezték carrus navalisnak, amelyet egykoron vidám, álarcos menet tolt végig Róma utcáin, innen a karnevál elnevezés.

A március elnevezés a latin Martius hónapnévből ered. Annyit tesz: Mars (isten) hava. Rómában az ősidőkben az év kezdő hónapja volt, megfelelően a mediterráneumban elterjedt tavaszi – napéjegyenlőségi – évközlési szokásnak. Az ősi Róma a tavasz-újévet március Idusán, holdtöltekor ünnepelte. Március 14-én kergették ki a városból az elmúlt évet jelképező, agg Mamurius Veturiust és másnap köszöntötték az év megújulásának istennőjét, Perenna „anyát”. Anna Perenna ünnepe később amolyan „marciális” jellegű tavaszköszöntő népnünpéllyé vált.

Róma többi márciusi ünnepe a hadi évadra való felkészülés jegyében zajlott, Mars isten harcias természete ezzel magyarázható. Március 1-jén indul a Salius papok körmenete Mars égből hullott városvédő pajzsával és annak 11 másolatával (12 db volt, hogy minden hónapra jusson egy).

Március 14-e volt a lovasszemle, az Equirria ideje,





ez később lóversenynap lett. 17-én öltöttek tógát a felserdült ifjak, és ez egyúttal katonaköteles korba lépésüket jelentette (Liberalia). 19-én, a hadivállalkozások hagyományos kezdőnapján a consul megrázta Mars szent lándzsáját ezzel a felkiáltással: Mars, légy éber! A március 19–23 közötti Quinquatrus idején tisztították meg a télen berozsdásodott fegyvereket. Ezt az ünnepet egyébként a nem kevésbé katonás Minerva istennőnek szentelték. 23-án próbálták ki a harci kürtöket (Tubilustrium), azaz ekkor trombitálták össze seregszemlére a hadköteleseket.

Március régi magyar neve Böjtmás hava. Az elnevezés arra utal, hogy március a böjt második hónapja.

A nagyböjt java többnyire valóban márciusra esik. Hónapunkat nevezték Kos havának is a március 21-ével kezdődő új csillagászati év első hónapjáról.

Márciust – mint Ripától tudjuk – régente tüzes ifjú személyesítette meg (a Kos eleme a csillaghitben a tűz volt). Marshoz illően sisakban, vörös és fekete ruhában ábrázolták, vállán szárnyakkal. Jobbjában a Kos jelét tartotta virágkoszorúban, baljával serleget emelt, színültig töltve a mediterrán tavasz terményeivel.

Az allegorikus alak antik előképe vasba öltözött katona volt, lándzsával, pajzzsal. Ez Marsot, illetve a hónapra jellemző teendőt, a hadba vonulást jelképezte.

A mezőgazdasági tennivalók szerint is ábrázolták márciust. Szintén ifjú képében, amint épp szőlőt kapál – szemben a szőlőt metsző, agg februárral –, mellette a lova, mely a tavaszi napéjegyenlőséget jelképezi a latin aequus „egyenlő” és equus „ló” id. Pliniusnak tulajdonított, népi etimológiás egyeztetése alapján.

(Jankovics Marcell *Jelkép-kalendáriuma* alapján)

Könyvajánló

Csokoládés barack - Csokoládé 3.

A Csokoládéhoz hasonlóan, ez a könyv is igazi csemege. Minden oldalát átítatják az illatok, színek és ízek nélkül, hogy túlcsordulna. A szavak elragadóak, a varázslat természetes és magától értetődő, hiszen a varázslat vagy a vallás nem más, mint az emberi lélek megértésének képessége. A Csokoládé és barack Harris csodálatos visszatérése.” Literary Review

Kern András - Ezt nem lehet leírni

Kern András a legnépszerűbb magyar színészek, rendezők, kabarészerzők egyike. Dalszövegíró, énekes, filmes, mulattató. Kern András a legnépszerűbb magyarok egyike. Bárdos András végigélte, végigbeszélgette vele az elmúlt fél évet, betegségétől gyógyulásán át magára találásáig.

Szenvedélyek, lemondások, depresszió, kilábalás és öröm – Kern zavarba ejtő őszinteséggel mesél életéről, kollégáiról, a magyar színházi életéről, filmezésről, tévézésről, sikerekről és bukásokról, karakteres politikai álláspontjáról, a Heti hetesről, és általában erről a mi huszadik-huszonegyedik századi életünkről.

Beszéljünk az evésről - A gyermekorvos válaszol

A Saxum kiadó honlapjához kapcsolódva Kérdések és válaszok címmel sorozatot indított. A honlapra

érkező kérdéseket Ranschburg Jenő gyermekpszichológus válaszolta meg. Az új sorozat válaszaira Gyarmati Andrea gyermekorvost kértük fel, aki harminc éve praktizál eredményes sport pályafutását követően.

Madárvendégek a kertben

Számos madárfaj kápráztat el bennünket az év minden szakaszában szín pompás tollazatával és csodálatos énekével. Szívesen látogatják kertjeinket, fészket építenek benne, és fáradhatatlanul táplálják utódainkat. Ha megfigyeljük őket, elragadó bepillantást nyerhetünk hazánk madárvilágába. Ebben a képekkel gazdagon illusztrált kötetben több mint száz igen vonzó és gyakori kerti madár részletes leírását találhatjuk, ami segítséget nyújt meghatározásukhoz és megfigyelésükhöz.

Ezúton is szeretném megköszönni az adománykönyveket, melyeket kedves olvasók adtak a dóci könyvtárnak!

Köszönet a könyvtárhasználók nevében is!

Balog Renáta
könyvtáros



Honvédségi tájékoztató

Tisztelt Dóci Lakosok!

A Magyar Honvédség 5. Bocskai István Lövészdandár parancsnoksága nevében köszöntöm Önöket!

Ezúton tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a hirdetőtáblákon kihelyezett felhívásokon túl, a Dóci Hírhozóban is találkozhatnak dóci és sándorfalvi lő- illetve gyakorlótereinkkel kapcsolatos tájékoztatókkal. Célunk, hogy minél szélesebb körben értesítsük a lakosságot a kiképzések időpontjairól, valamint a katonai menetszlopok közlekedéséről, a lőfegyver- és robbanóanyag használatával járó hanghatásokról, illetve a biztonsági területzárásokról.

A Magyar Honvédség alaprendeltetése Magyarország védelme, részvétel a katasztrófavédelmi feladatokban (árvízi védekezés), valamint eleget kell tennünk a nemzetközi katonai szövetségben, a NATO-ban vállalt kötelezettségeinknek. Ezek sikeres végrehajtásához szükségesek a békeidőben történő kiképzések és felkészülések.

2013. évben a sándorfalvi gyakorlóter körzetében az alábbi időpontokban robbantási szakfeladatok kerülnek végrehajtásra:

- 2013. február 25-március 08. között
- 2013. március 18-29 között
- 2013. április 22-26 között
- 2013. október 07-18 között.





Sándorfalván végrehajtásra kerülő szakfeladatok időpontjai:

- 2013. szeptember 16-27 között
- 2013. október 21-31 között.

A dóci lőtér 2013. évi igénybevétele lögyakorlatra:

2013. március

MH lőtér: 05,06,07,12,13,14,19,20,21,26,27,28

2013. április

MH lőtér: 02,03,04,09,10,11,16,17,18,23,24,25

2013. május – MH lőtér: 07,08,09,28,29,30

2013. június – MH lőtér: 11,12,13,25,26,27

2013. július – MH lőtér: 09,10,11,23,24,25

2013. augusztus – MH lőtér: 27,28,29

2013. szeptember – MH lőtér: 10,11,12,24,25,26

2013. október – MH lőtér: 08,09,10,15,16,17

2013. november

MH lőtér: 05,06,07,12,13,14,19,20,21

2013. december – MH lőtér: 03,04,05,10,11,12

2014. január – MH lőtér: 14,15,16,28,29,30

A változás jogát az MH 5. Bocskai István Lövészdandár fenntartja.

Huszár Ferenc alezredes
megbízott parancsnok-helyettes



Ebek mikrochippezése

Tisztelt Ebtartók!

Tájékoztatom Önöket, hogy 2013-ban várhatóan május hónapban kerül sor az ebek veszettség elleni, kötelező oltására.

Nyomatékosan szeretném felhívni a figyelmüket arra, hogy a 115/2012.(VI.11.) Korm. rendelet alapján 2013. január 1-től kutyák már csak mikrochippelel megjelölve tarthatók és a veszettség elleni oltást is csak a megjelölt ebon lehet elvégezni.

A mikrochippelel történő ellátás elég időigényes feladat. A chip behelyezése, ellenőrzése után a Petvetdata adatbázisba történő rögzítés érdekében minden egyes ebről állatfelvételi regisztrációs adatlapot kell kitölteni, melyet a tulajdonos is aláír.

Ezt követően kerülhet sor a veszettség elleni oltásra és a hozzá kapcsolódó adminisztrációs feladatok elvégzésére (eboltási könyvbe az oltás bevezetése, hologramos matrica és féregtelenítő matrica beragasztása, bélyegzés és aláírás).

A két feladat egy időben történő elvégzése hosszabb időt vesz igénybe, ezért ajánlatos lenne az Önök érdekében is, hogy az ebek mikrochippelel történő ellátása minél hamarabb megtörténjen.

Így a meghirdetett napon elvégezhető lenne az eboltás és minden állat sorra kerülne.

Az ebek megjelölésének és adatbázisban történő rögzítésének alapdíja 3.500 Ft/db. Amennyiben együtt kéri a veszettség elleni oltással, akkor + 3.500 Ft-ot kell még fizetni.

Kérem Önöket, hogy a jogkövető magatartást előtérbe helyezve, a feladat fontosságára és a rövid határidőre tekintettel, minél hamarabb keressenek meg a 30/390-4624-es telefonszámon vagy személyesen a Dóc, Petőfi S. u. 25. sz. alatt 7³⁰ és 8 óra között.

Dr. Sipos Attila
állatorvos



TÁJÉKOZTATÁSOK

Egyesületi tájékoztató

Összeállításra került a 2013. évi programok tervezete.

Ezek személyesen átvehetők 2013. március 11-étől március 14-éig, 9 és 10 óra között a Könyvtár melletti közösségi házban.

Ekkor lehetőség van az ez évi tagdíj rendezésére.

Itt szeretném ismertetni, hogy a megyei vezetőség döntése értelmében csak azok látogathatják a rendezvényeket, akik rendezik a tárgy évi tagdíjukat. Kérem a tagsági igazolványukat hozzák magukkal.

A tagdíjak nem változtak.

Köszönetet mondok Dóc község valamennyi képviselőjének az ez évre megszavazott 40.000 Ft támogatásért, amelyből vérnyomásmérő és vércukorszint ellenőrző készüléket kívánunk beszerezni.

Továbbra is személyre szóló meghívókból tájékozódhatnak tagjaink rendezvényeinkről.

Szeretném elődöm lelkiismeretes munkáját tovább folytatni, aki igényt tart rá, jelenleg is mód van rendszeres vérnyomásmérésre, erre való igényüket jelezzék. Jó egészséget kívánok.

Szabó Éva

MCSME Dóci Csoport titkára
telefonszám: 06-70/542-88-20



Segítségesszük a mozgásukban korlátozottaknak

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy 2013. 01. 17-én a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Ceglédi Szervezete ingyenes támogatásként használatra átadott községünknek 35 db rollátort, 2 db szobavécét, 2 db kerek szék a mozgásukban korlátozott, rászoruló személyek részére.

A kerek rollátor iránti igényt nálam jelezhetik.

Amennyiben ezen kívül más segédeszközre is





szükségük van, kérem keressenek meg.
Remélem, községünk lakói meglelégedéssel használják a mindennapi életük megkönnyítését szolgáló eszközöket.
Ezúton is köszönöm Dóc Község Önkormányzatának az eszközök elzallításához nyújtott segítségét.

Biczók Imre
tanyagondnok



Sportbál

2013. február 23-án rendezte meg első bálját a Dóc Községért Egyesület, melynek teljes bevétele a tavaly újjáalakult focicsapat működésére kívánja fordítani. A bál fergeteges hangulatáról Csányi József zenész, míg az éhes hasak megtöltéséről Lázár Zsolt helyi vállalkozó gondoskodott, nagyon finom marhapörkölttel. A sok finom sütemény, amit vacsora után tálaltunk fel a dóci asszonyok sütőtudományát dicséri, amit nagyon szépen köszönünk.
Meglepetés műsorról a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola 8. osztályos tanulói és osztályfőnökük, Pölösné Hudák Dóra gondoskodott. Köszönjük!

Nagyon jó volt azt látni, hogy a falu apraja-nagyja – több mint 90 ember –, összekötvé a kellemest a hasznossal, együtt mulat a focicsapattal, a focicsapatért. Ez a kis közösség megmutatta, képes arra, hogy egy jó dologért összefogjon, és bebizonyította, hogy együtt, egymásért sok mindenre vagyunk képesek, még ebben a nehéz időben is.

Hálás köszönetünket fejezzük ki mindazoknak az embereknek, a falu lakóinak, vállalkozóknak, cégeknek, a focicsapat tagjainak, akik a bál szervezésében a segítségünkre voltak, támogatásukkal, felajánlásukkal és a rendezvényen való megjelenésükkel hozzájárultak annak sikeréhez.

Köszönjük azoknak a segítségét is, akik a terem berendezésében és a bál sikeres lebonyolításában, illetve az azt követő takarításban részt vettek.

Köszönettel és tisztelettel:

Dóc Községért Egyesület
Elnöksége



Állatorvosi ügyelet
Csengele-Pusztaszer-Kistelek-Ópusztaszer-
Dóc-Balástya-Szatyamaz-Sándorfalva

Tájékoztatom a lakosságot, hogy az állatorvosi ügyelet is átszervezésre kerül április 01-től.

Addig az alábbi ügyeleti ellátás érvényes:

március 02-03.	Dr. Martinek Vilmos
március 09-10.	Dr. Szigeti Gábor
március 15-16-17.	Dr. Sipos Attila
március 23-24.	Dr. Huszár Péter
március 30-31.	Dr. Kunstár Pál

Ügyeletes állatorvosok elérhetősége:

Dr. Huszár Péter	06-30/487-4030
Dr. Kunstár Pál	06-30/488-0267
Dr. Martinek Vilmos	06-30/945-1386
Dr. Sipos Attila	06-30/390-4624
Dr. Szigeti Gábor	06-30/297-4435



Dr. Sipos Attila
állatorvos



Nőgyógyászati szűrővizsgálat

Ebben az évben egészségnapok keretén belül

2013. március 13-án és március 14-én
(szerdán és csütörtökön)

NŐGYÓGYÁSZATI SZÜRŐVIZSGÁLAT

kerül megszervezésre, melyre minden érdeklődőt várunk!

RÉSZLETES PROGRAMAKÖVETKEZŐ:

MÁRCIUS 13. (SZERDA)

Nőgyógyászati szűrővizsgálat
Helye: SZTE II. Rendelő, Szeged, Vasas Szent P. u. 1-3.
Időpont: 13-tól 15 óráig
Vizsgáló orvos: Dr. Sári Tamás

MÁRCIUS 14. (CSÜTÖRTÖK)

Nőgyógyászati szűrővizsgálat
Helye: SZTE II. Rendelő, Szeged, Vasas Szent P. u. 1-3.
Időpont: 14-től 16 óráig
Vizsgáló orvos: Dr. Sári Tamás

Ez az időpont kizárólag a dóci betegek részére lenne fenntartva! A vizsgálat összege: 2.000 Ft

A vizsgálatra – az előző évekhez hasonlóan – ingyenesen be- és vissza is szállítja a jelentkezőket az önkormányzati kisbusz.

Az eredményeket kiértékelve a dóci rendelőbe fogjuk kézhez kapni a vizsgálatot követő 2-3 héten belül. Kérek minden érdeklődőt, hogy előzetesen jelentkezzenek a rendelőben!

Dr. Sipos Cintia
házi orvos





Ingyenes nyelvi és informatikai képzés

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a TÁMOP 2.1.2 program keretében az alábbi képzésekre nyílik lehetőség:

A projekt **informatikai és angol nyelvi képzést biztosít** a résztvevők számára 2%-os önrész befizetése mellett. A SIKER Bt. is részt vesz ebben a programban mint felnőttképzési intézmény.

Angol kezdő nyelvtanfolyamot indítanak kihelyezett helyszíneken is, 80 órában 72 000 Ft-ért.

A résztvevőnek 1.440 Ft önrészt kell befizetni.

A képzés ára tartalmazza a tankönyvek árát is. A tervezett indulás ÁPRILIS hónapban lenne. A csoport 12 fővel már el tud indulni. Szívesen bevonnának a képzésbe dóci résztvevőket is.

Kérjük Önöket, **akit érdekel a képzés, szíveskedjen az Önkormányzatnál** (tel.: 62/270-231) **jelentkezni** címmel, elérhetőséggel legkésőbb 2013. március 07-ig.

Az informatikai képzés előre láthatólag májusban indul. Mivel a résztvevő összesen 90.000 Ft támogatást kap, a nyelvi képzésből visszamaradt összeget felhasználva részt vehet az informatikai képzésen is.

Siker Bt. Szeged



Hulladékszállítási díjak 2013-ban

A Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. tájékoztatása alapján 2013. január 01-től a törvényi szabályozásban rögzített díjemelési mérték figyelembe vételét az alábbi **hulladékszállítási díjak** kerülnek alkalmazásra a Magyar Energetikai Hivatal esetleges magasabb díj alkalmazását engedő határozatának meghozataláig:

<i>lakosság és közület részére (Ft-ban)</i>	<i>2012.12.31-ig</i>	<i>2013.01.01-től</i>
110-120 literes edényzet	348,46	363,00
240 literes edényzet	544,85	567,49
1100 literes edényzetnek	3871,62	4034,00

Dóc Község Önkormányzata



Új védőnő a községben

Somogyi Adrienn vagyok, Dóc község új védőnője. A főiskola elvégzése után, pályakezdőként ez az első munkahelyem, amit nagyon megkedveltem. Munkám során elsősorban a várandósokat és a kisgyermekes családokat gondozom, de fordulhatok hozzá a várandósságra való felkészülés időszakában és családi válsághelyzet idején egyaránt. Kérem, forduljanak hozzám bizalommal a változatlan rendelési időben, vagy csecsemő tanácsadáson: szerdán 9-től 11 óráig, várandós tanácsadáson: hétfőn és szerdán 8 és 9 óra között.

Somogyi Adrienn
védőnő



FELHÍVÁS

A földhasználati nyilvántartásba 2012.12.31-ig bejegyzett földhasználók **köteles** a 2013.02.01-től 03.30-ig terjedő időszakban

- **magánszemély** esetében a személyi azonosítóját és az állampolgárságát,

- **gazdálkodó szervezet** esetében a statisztikai azonosítóját

bejelenteni a „földhasználati azonosító adatközlési adatlap”-on, melyhez csatolni kell a fentieket igazoló hatósági igazolványok, okiratok másolatát.

Az eljárás díjmentes.

A bejelentést a földterület fekvése szerint illetékes járási földhivatalhoz kell benyújtani.

Az ingatlanügyi hatóság (járási földhivatal) földhasználati bírsággal sújtja azt, aki adatszolgáltatási kötelezettségének hatáidőn belül nem tesz eleget.

A földhasználónak területi mértéktől függetlenül minden termőföld, valamint mező- és erdőgazdasági belterületi föld -kivéve az erdő művelési ágú területek - használatát be kell jelentenie az illetékes járási földhivatalhoz.

Egyben tájékoztatom a lakosságot, hogy minden héten **csütörtökön, 13 és 16 óra között** fogadóórát tartok a könyvtár melletti közösségi színtérben.

Halászné Ács Éva
falugazdász



KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

A közelmúltban megkeresett Sáringer Sándor, a Karotin Kft. ügyvezető igazgatója és elmondta, hogy a Rózsa Ferenc utca teljes felújítási költségének felét a Ferropharma Kft. részükre átutalta.

Úgy gondoltam, hogy így a falu nagy nyilvánossága előtt **köszönetet mondok a két nagy vállalkozásnak**, hogy önkormányzatunk tulajdonában lévő út teljes felújítását közösen finanszírozták.

Ugyancsak a minap tájékoztattott arról a Ferropharma Kft ügyvezetője, Dr. Kupó Gyula úr, hogy a tavasz folyamán felújításra, karbantartásra kerül sor az üzemi területén, amikor is a Rózsa Ferenc utca páros oldalán még hiányzó járdákat teljes hosszban megépítteti.

Dicséretes és öröm számomra ez az hozzáállás. Meggyőződésem, hogy mindkét céggel a jövőben is gyümölcsöző lesz az együttműködésünk és ebből a településünk csak profitálhat.

Tóth Margit
polgármester

Dóc Község Önkormányzatának időszakos, ingyenes tájékoztatója. ISSN 2060-2790
Készíti és szerkeszti: Dóc Községi Önkormányzat
6766 Dóc, Alkotmány u. 17.
e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com